
 

 

Hotărârea Consiliului Facultății 

Nr. 32 din 18.03.2025 

La ședință au participat cinci cadre didactice și două studente, membre ale 
consiliului facultății. 

 

1. Prezentarea și aprobarea Raportului anual privind starea facultății pentru perioada 
martie 2024 – februarie 2025 

La punctul 1 al ordinii de zi, decanul FPSE, prof. dr. Ana-Maria Cazan, prezintă Raportul  
anual privind starea facultății pentru perioada martie 2024 – februarie 2025.  

Membrii Consiliului Facultății aprobă în unanimitate raportul. Raportul  anual privind 
starea facultății pentru perioada martie 2024 – februarie 2025 va fi afișat pe pagina web 
a facultății.  

2. Prezentarea și aprobarea Planului operațional al facultății pentru anul 2025 

Decanul FPSE, prof. dr. Ana-Maria Cazan, prezintă Planul operațional al facultății pentru 
anul 2025 (Anexa 2). Sunt prezentate obiectivele operaționale aferente obiectivelor 
strategice din Planul strategic al Facultății pentru perioada 2025-2029 și în concordanță 
cu Planul Operațional al Universității.  

Membrii Consiliului Facultății aprobă în unanimitate Planul operațional al facultății pentru 
anul 2025. Planul va fi afișat pe pagina web a facultății.  

3. Discutarea și aprobarea propunerilor privind criteriile interne de ocupare a posturilor 
didactice 

Decanul FPSE, prof. dr. Ana-Maria Cazan, prezintă propunerile privind actualizarea 
criteriilor interne de ocupare a posturilor didactice, propuneri formulate în urma discuțiilor 
cu cadrele didactice ale facultății, derulare în data de 7 martie 2025. Propunerile de 
standarde includ criterii pentru ocuparea posturilor de asistent, lector, conferențiar și 
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profesor universitar. Propunerile sunt în concordanță cu standardele CNATDCU, dar 
includ și criterii în plus față de standarde.  

Membrii Consiliului Facultății aprobă propunerile de criterii pentru ocuparea posturilor 
didactice cu cinci voturi pentru și două abțineri. Propunerilor vor fi înaintate Consiliului de 
Administrație.  

4. Organizarea comisiilor de lucru pentru dosarele de evaluare perioadă  

Decanul FPSE, prof. dr. Ana-Maria Cazan, anunță calendarul de elaborare a dosarelor de 
reevaluare periodică pentru programele de studii ce vor intra în evaluare. Se propun și se 
aprobă în unanimitate echipele de lucru.  

5. Diverse 

Conf. dr. Mihaela Voinea, directorul DPSE, anunță organizarea workshopului „Cercetare în 
educație și elaborarea lucrărilor științifice”, în colaborare cu ARCE, în data de 14 aprilie, 
susținut de prof. dr. Mușata Bocoș de la Universitatea Babeș Bolyai.  

Prof. dr. Ana-Maria Cazan anunță inițierea acordului de parteneriat cu Institutul de 
Filosofie și Psihologie al Academiei Română.  

 

 

 Prof. dr. psih. Ana-Maria Cazan 

Decan 

 





 






